

Hodnotiaca správa o činnosti Metodického združenia v školskom roku 2021/2022.

Metodické združenie v školskom roku 2021/2022 pracovalo podľa stanoveného plánu. Plán práce sa priebežne upravoval v dôsledku prerušenia výchovno - vzdelávacej činnosti na základe rozhodnutia MŠVVaŠ SR.

Na prvom zasadnutí v auguste sme sa venovali vypisovaniu pedagogickej - triednej dokumentácie podľa interného predpisu. Aktualizovali a odsúhlasili sme kritériá na hodnotenie diktátov zo slovenského jazyka a previerok z matematiky.

Priebežne sme štvrtročne hodnotili výchovno – vzdelávacie výsledky žiakov a učitelia boli oboznámení s pokynmi k hodnoteniu a klasifikácii podľa časovej verzie zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov platnej od 15.1. 2022, zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhláškou č. 322/2008 Z. z. o špeciálnych školách.

Na základe odporúčania Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v Spišskej Novej Vsi bolo 6. decembra 2021 prerušené vyučovanie, ktoré prebiehalo mimoriadnym spôsobom v súlade s nariadeniami hlavného hygienika MŠVVaŠ SR. Keďže naši žiaci pochádzajú zo sociálne znevýhodneného prostredia, vyučovanie elektronickou formou bolo nereálne. Z tohto dôvodu sme zvolili možnosť výučby dištančnou formou prostredníctvom pracovných listov z predmetov matematika, slovenský jazyk, fyzika, chémia, informatika, občianska náuka, vlastiveda. Pracovné listy boli zamerané na upevňovanie a utvrdzovanie už prebraného učiva. Pomocou komunitných asistentiek sa pracovné listy doručili žiakom. Výchovno – vzdelávacia činnosť prezenčnou formou bola obnovená 10. januára 2022 za sprísnených hygienických podmienok.

V rámci zvyšovania čitateľskej gramotnosti sa v mesiaci január a február konal 9. ročník čitateľského maratónu. Žiaci čítali príbehy z knihy Fínske ľudové rozprávky.

Na základe plánu práce MZ bola v rámci hospitačnej činnosti v spolupráci s riaditeľkou a zástupkyňami školy v mesiaci máj a jún vykonaná kontrola previerok a diktátov v ročníkoch 1.- 4. a 5.-9. Jednotliví učitelia vypracovali hodnotenie a analýzu práce žiakov.

V júni sme sa venovali hodnoteniu a klasifikácii žiakov a boli vydané pokyny k vypisovaniu triednej dokumentácie.

V Rudňanoch, 29.6.2022

Mgr. Miloš Sedlák

Mgr. Katarína Kandráčová